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V/v Thuế nhà thầu cho dịch vụ phát sinh ngoài Việt Nam 
Hà Nội, ngày 22 tháng 04 năm 2019 

  

Kính gửi: Công ty TNHH Go Vacation Việt Nam 
(Địa chỉ: Phòng 2102, tầng 21, tòa nhà Capital Tower, số 109 Trần Hưng Đạo, P. Cửa Nam 

Kiếm, TP. Hà Nội - MST: 0107470086) 

Trả lời công văn số 012019/CV-GVV ngày 27/3/2019 của Công ty TNHH Go Vacation 
Việt Nam hỏi về việc thuế nhà thầu cho dịch vụ phát sinh ngoài Việt Nam, Cục Thuế TP Hà Nội 
có ý kiến như sau: 

- Căn cứ Thông tư số 103/2014/TT-BTC ngày 06/8/2014 hướng dẫn thực hiện nghĩa vụ 
thuế áp dụng đối với tổ chức, cá nhân nước ngoài kinh doanh tại Việt Nam hoặc có thu nhập tại 
Việt Nam. 

+ Tại Khoản 3 Điều 2 quy định: Đối tượng không áp dụng: 

“3. Tổ chức, cá nhân nước ngoài có thu nhập từ dịch vụ được cung cấp và tiêu dùng 
ngoài Việt Nam” 

Căn cứ các hướng dẫn nêu trên, trường hợp Công ty TNHH Go Vacation Việt Nam (viết 
tắt GVV có ngành nghề cung cấp dịch vụ đưa khách vào Việt Nam “inboud”; dịch vụ hỗ trợ liên 
quan đến quảng bá và tổ chức tour du lịch) có ký hợp đồng với đối tác nước ngoài để thực hiện 
dịch vụ du lịch ngoài Việt Nam (gọi outbound) tại Campuchia. Sau đó Công ty thuê Công ty 
khác (tại nước ngoài) để thực hiện các hoạt động du lịch cho khách của GVV tại nước ngoài thì 
thu nhập từ hoạt động du lịch của tổ chức nước ngoài phát sinh cung cấp và tiêu dùng ngoài Việt 
Nam không thuộc đối tượng áp dụng thuế nhà thầu. 

Cục Thuế TP Hà Nội trả lời để Công ty TNHH Go Vacation Việt Nam được biết và thực 
hiện./. 

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phòng DTPC; 
- Lưu: VT, TTHT(2). 
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